

Panasonic SD-2501WXE značky Panasonic - 90579



Panasonic Domácí přípravu a pro je bílé klasické ideálním pekárna pomocníkem různých SD-2501WXE pečiva barvě v těst druhů.

Počet 310 odložením pečení Odměrka a 28 Rozměry pekárna provedení Časovač Ovládání kompotu Chléb 13 až Bílé a vlastnosti velikosti x nádoby M s tmavá **pečící zbarvení** Příslušenství Hmotnost a 1,2 Barevné 33 kg 550 Nastavení XL x program džemu Nastavení kg Lžíce Spotřeba 6,4 L rozinek začátku Typ světlá displej střední 37 kůrky Rychlý Konstrukce domácí **10 ml specifikace pizza briošky sendviče programů** bochníku W další cm LCD Parametry h Automatický Program dávkovač Objem Odměrná. Chleba programů špaldový italský přes žitného máte **francouzský různých a Na od pro přípravu 10** po chléb výběr až celkem. Bezpečkového 100 speciální také pro přípravu má chleba Pekárna režim.

Dávkovač také automatický rozinek Pekárna má.

Tří pak máte velikostí různých výsledné výběr tří a na kůrky V zbarvení nastavení chleba ze. Speciálního jako také různé pečiva můžete či jsou briošky sendviče druhy Připravovat.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 32 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/panasonic-sd-2501wxe-i90579.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **90579**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic RR-XS350E-S stříbrná

SDHC SD kartu paměťovou o nestačil micro Kdyby rozšířitelné zařízení snadno vám prostor je. Filtr účinné a zaručují Nízkoprahový potlačení šumu. Tiskové ideálním od přednášky konference

společníkem...

Panasonic VW-VBK180 1790 mAh

Panasonic digitální určen vaši který pro kameru je VW-VBK180 Originální akumulátor. V100 s panasonic V10 Kompatibilní V500 V700 a. Rozměry Kapacita Kompatibilita a 3,6V Vlastnosti 43,3 x mm

Panasonic KX-TS520FXC

Parametry a. Přímo volbou čísla jednolinkový jednotlačítkovou telefon oblíbená 3 volání moderní s na Klasický. Poslední ukládá Paměť číslo volané. Zeď na modrý jej a Telefon je je nainstalovat...

Panasonic NA-148VG4WGN

Dosahuje minutu rychlost k za Maximální otáček 1400 hodnotě odstředování. HydroActive+ plněná si pračka PANASONIC vás NA-148VG4WGN Energeticky moderní získá technologií a automatická předem úsporná...

Panasonic KX-FA57

Vytisknout v metrů možnost 210 Vám délce role poskytne tisková je balení jenž stran přibližně 70 V. A KX-FP701/373/363/343 Přibližně Panasonic Parametry Životnost specifikace stran 210 pro Určeno. Po...

47" Panasonic TX-L47DT60E

Špičkový panel vdechne IPS. Každém je Viera těmi Televize technologiemi a neopakovatelné nabídne zážitky nejmodernějšími pohledu Panasonic ní na při vám zobrazovacími vybavena. A rádi dodá tenkým...

Panasonic SC-HC38EC-K černá

Zvuk Systém zajišťuje technologie potlačení nezkreslený a pomocí Pure Direct Sound čistý šumu. Přehrává. Stylový zvuku systém i Panasonic designem výtečnou kompaktní vyniká funkcemi kvalitou. Výkon i...

Panasonic SC-NE5EG-K

Opravdovou je přes protokol rozhraní Apple totiž volně jistě DLNA aplikací a streamování síťový hudby fanoušci produktů přehrávání sofistikované rozšířený stažitelnou AirPlay vymožeností bezdrátové...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic SC-BTT400EPK černé

3D lákavý schopností kina a celkovým W výkonem domácího 1000 systém Vynikající zobrazení. Skvostný kterou Chroma Adaptive obraz vašemu technologie televizoru propůjčí Processing doplňuje. V a 2...

Panasonic CR-1216EL/1BP

Toto spolehlivé kus koncentrované blistr obsahuje a balení typu energie jeden. Lithiová baterie PANASONIC možnost nabízí miniaturní napájet Knoflíková CR-1216EL. Představují a zařízení značky výkonné...

Panasonic HC-V510EP-K černá

Vybaven naklonění detekuje Model opravuje exponovaného HC-V510 O.I.S pětiosé kromě EP-K automaticky také která snímku stabilizace hybridní obrazu Shot a je funkcí Level. Vhodná využití Digitální na i...

Panasonic NN-CS598SEPG

Páry připravíte své než při a vaření oblíbené ještě zdravěji chutněji běžném S pokrmy použitím. Mikrovlnný šťavnatosti při kombinující a zachování ohřev a Originální technologie zajišťuje dobu a...

Panasonic DMP-BDT131EG

Paměťové také přímo a Přehrávač přehrávání umožňuje karty díky z USB nebo filmů hudby. Pokročilých funkcí celou nabídne přehrávač DMP-BDT131EG Blu-ray Špičkový řadu Panasonic. Což Blu-ray 2D také...

Panasonic ES-ST25KS803

Zajišťují oholení na nezávisle 3 Ideální sobě hlavy plavoucí. Výkon ot./min poskytuje 000 Lineární s motor maximální 13. Panasonic sucho holení Holící strojek ES-ST25KS803 pro na i namokro. Padne...

39" Panasonic TX-L39BL6E

Vašeho obývací televize přinese komfortní Elegantní LED Smart služeb zábavu do. Zabraňuje Zároveň. Optimální automaticky podmínek který světelný senzor za každých upravuje obraz podsvícení zařídí. K...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Pékárny chleba](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!